



В преддверии Международного дня защиты детей представители СК России навестили воспитанников подшефного Муромского дома ребенка



В преддверии Международного дня защиты детей представители центрального аппарата Следственного комитета России и следственного управления СК России по Владимирской области навестили ребят учреждения. На протяжении многих лет сотрудниками Следственного комитета Российской Федерации осуществляется шефство над воспитанниками Муромского специализированного дома ребёнка. Такие встречи давно стали доброй традицией. Проявляемая сотрудниками учреждения теплота и забота по отношению к каждому малышу, не перестает восхищать офицеров СК России. Воспитатели с большой любовью относятся к детям, стараясь обеспечить им максимально комфортные условия, и каждый ребенок воспитывается с учетом индивидуальных особенностей и потенциал.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники ряда подразделений центрального аппарата СК России пригласили профессиональных аниматоров и вместе с ними устроили для детишек веселое представление. Ребята приняли активное участие в подвижных играх и танцевальных конкурсах. По завершению мероприятия детям вручили подарки. В завершение визита руководство Муромского дома ребенка поблагодарило сотрудников СК России за проявляемое внимание и оказываемое содействие. Также были обозначены проблемные вопросы, возникающие в деятельности детского учреждения и обсуждены потребности малышей. Уезжая из дома ребенка, сотрудники Следственного комитета пообещали и дальше помогать своим подопечным.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1360902>